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Pris för konferens, boende och mat per person

Fre-Sön  Budget enkel/dubbel: 2.680:-
Standard enkel/dubbel: 2.950:-

2 Dagar Budget enkel/dubbel 1.340:-
Standard enkel/dubbel 1.475:-

Dagsgäst   1.095:-

Extra natt  I anslutning till ankomst el. avresedag 995:- 

Pris per medföljande person

Fre-Sön Budget 2.950:-*
Standard 2.950:-*

2 Dagar Budget 1.475:-*
Standard 1.475:-*

*+155:- för lunch på avresedagen

I Detta specialpaket ingår: Fri tillgång till spaavdelningen, varm pool, 
bubbelbad, ång och torrbastu, förfriskningar, relax avdelning, handuk 
och badrock. 

Anmälan och mer information

Diana Kinley, Konferenskoordinator 
diana.kinley@biodlingsforetagarna.nu, 073-778 51 81. 

Maila i första hand din bokning. 
Ett verifikationsmail med faktura skickas när din bokning är klar.
Meddela om det finns speciella önskemål så som speciell kost eller 
något annat som behövs tas med i bokningen.
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Årets höjdpunkt inom Skandinavisk Biodling

Yrkesbiodlarkonferens 2012
10-12 februari – Lundsbrunns Kurort

Bokning mottages senast  

31 januari 2012
Därefter görs ett påslag på 20% av rumspriset.

Biodlingsföretagarnas årsmöte, utställningar, föredrag, samkväm och vickning mm.

Konferensen hålls på Lundsbrunns Kurort i Skara mel-
lan den 10-12 Februari 2012. Ta gärna en titt på Lunds-
brunns hemsida www.lundsbrunn.se. Med början Fre-
dag kl 11.00 med lunchbuffé och avslutning Söndag kl 
15.00 med fika.

Besökare från hela Norden välkomna
Vi vill dessutom hälsa våra grannländer hjärtligt välkom-
na! Det skall bli mycket spännande att få knyta kontakter 
och nätverka med biodlare från hela Norden. 

Flera nya föreläsare och utställare
Vi är väldigt glada att kunna presentera många nya in-
tressanta föreläsare och utställare, fler kommer inom 
kort. Förutom årsmötet som sker på lördag kan vi här ge 
ett smakprov ur programmet, detta kommer att uppda-
teras kontinuerligt.

Alejandra Vásquez och Tobias Olovsson, Lunda-
forskare har mycket forskning om mjölksyrebakterien i 
biets mage att presentera. Föreläsare om marknads-
kommunikation och affärsutveckling samt en entu-
siasmerare ifrån vargarnas rike, som berättar hur han 
lyckats med sitt företag.

Krister Linell kommer och berättar om Svenska Bi-
produkter AB. Jackis Lannek representant från Jord-
bruksverket, gör ett nytt försök att komma.

Vi får också höra Finländska Bjarne och Mia Bruce. 
De kommer att prata om sitt företag och hur det är att 
vara biodlare i Finland. En representant från Dan-
mark pratar såklart om dansk biodling. Från Norge kom-
mer Karl John Amdahl från Birøkteren den Norska 
biodlarföreningen. Förra årets föreläsare från USA, Kirk 
Jones, kommer att vara med oss på Skype.

Preben Kristiansen, Bihälsokonsulent pratar om tes-
ter och resultat med Mite Away Quick Strips (MAQS). Vi 
kommer också att få höra mer om produktutveckling av 
Jesper Lindstöm ifrån SIK Institutet för Livsmedel och 
Bioteknik AB.

Nytt för i år är också att konferensdeltagarna har möj-
lighet att ta med sina respektive, som kan njuta av en 
spa-weekend medan konferensen pågår för oss andra.

Lundsbrunns Kurort, en anläggning mitt i Västra Götaland med anor från 
1724. Med fyra hotell, ett 30-tal konferenslokaler, två matsalar, salong, 
pub, festlokal och en nyrenoverad spa anläggning med nordens första 
Brunnsbad. Lundsbrunns Kurort ligger strax norr om Skara, c:a 14 mil 
från Göteborg. www.lundsbrunn.se



56/2011

Fredag 10 februari

11.00-12.00 Lunch.

12.00-12.30 Jackis Lannek från Jordbruksverket.

12.30-13.00 Susanne Stenström Läkemedelsver-
ket, läkemedel till Bi.

13.00-13.30 Sal 2: LP:s nya produkter.

13.00-13.30 Sal 1: SLA, VD Katarina Novák. 
Arbetsgivardagar föredrag och 
kursinformation. Anställnings-
former, kollektivavtal, regler och 
arbetsgivaransvar för att underlätta 
för biodlingsföretagare att anställa 
personal.

13.30-14.15 Lean Production, organisera och 
utveckla. Pilotgruppen berättar.

14.15-15.15 Affärsutveckling, Philco AB. För att 
bli en vinnare behöver du inte vara 
bäst på det du gör, det räcker med 
att du är aningen smartare, lite bättre 
eller att du gör saker något annor-
lunda än dina konkurrenter.

15.15-15.30 Fika utanför konferenssalen.

15.30-16.30 Sal 1: Produktutveckling och kvalitet 
– hur når man konsumenten, SIK 
Jesper Lindström.

15.30-16.00 Sal 2: Svensk Biavel presenterar nya 
styrelsen och det som är på gång.

16.00-16.30 Sal 2: Erik Husberg berättar om 
Bihälsoprojektet. 

16.30-16.45 Fika utanför konferenssalen.

16.45-17.45 Marknadskommunikation med 
DEMA GROUP. Marknadsföring-
kundvård-uppföljning Ingen bisak!

18.30-20.00 Middag. Sittning 2 rätter.

20.30-21.00 Sebastian Owen ifrån England 
pratar om varroa.

21.00 Vickning.

Lördag 11 februari

08.00-09.00 Frukostbuffé.

09.00-11.00 Årsmöte Biodlingsföretagarna + 
Enkäten, en liten kort redovisning.

11.00-11.15 Fika utanför konferenssalen.

11.15-12.00 Tobias Olofsson och Alejandra 
Vasqquez, Lundaforskare. Pratar om 
deras forskning kring mjölksyrebak-
terier del 1.

12.00-13.00 Lunchbuffé.

13.00-13.45 Findlänska Bjarne och Marina Bruce 
berättar om biodling i Finland och 
om deras fraktslungningsservice och 
Citybiodling.

13.45-14.30 Danske Poul Erik Sörensen pratar 
om biodling i Danmark.

14.30-14.50 Fika utanför konferenssalen.

14.50-15.35 Ingegärd Øien och Juul Melvold. 
Hur är det att vara Krav-biodlare i 
Norge.

15.35-16.20 Karl John Amdahl, Birøkteren. 
Norges Biodlareföreningsordförande 
om biodling i Norge.

16.30-17.20 Kirk Jones från USA, uppskattad 
sedan förra året är med oss igen för 
att svara på frågor genom Skype.

17.20-18.00 Tyskland, Hans Zink och hans fru 
pratar om tema Vax är Dipl.-Ing 
Firma STRIWA Imkereitechnik.

18.30-20.00 Middag. Sittning 2 rätter.

20.15-21.00 Tobias Olofsson och Alejandra 
Vasqquez, Lundaforskare. Om 
Företagande del 2.

21.00 Vickning.

Söndag 12 februari

08.00-09.00 Frukostbuffé.

09.00-10.30 Sal 1: Marcus Eldh, coach/moti-
vator, från Skogens Konung AB / 
WildSweden berättar om sitt företa-
gande. Hans startade med 1.800 kr 
för 10 år sedan och nu har han visat 
upp älgar, bävrar och vargar för 
gäster från mer än 75 länder. Massor 
av tips och idéer utlovas på hur man 
kan lyckas med sitt företagande på 
landsbygden.

09.00-09.40 Sal 2: Mjödhamnen berättar om sitt 
företag och sina visioner. Under hela 
konferensen finns det 12  sorters öl 
till försäljning. För de som är intres-
serade finns det också möjlighet till 
Mjödprovning.

09.40-10.30 Sal 2: Intertek semko IP livsmedels-
förädling, certifiering av livsmedels-
produktion.

10.30-11.00 Nationella Programmet. Hur utvär-
derar vi nyttan för biodlingen och 
honungsförädlingen av nuvarande 
och tidigare NP? Hur ska Sveriges 
nästa nationella honungsprogram 
utformas? 

11.30-12.30 Lunchbuffé.

12.30-13.15 Preben Kristiansen berättar om pro-
blemen med resistenta varroakvalser 
och resultaten Mite-Away Quick 
Strips (MAQS). Tillsammans med 
Ingmar Fries SLU.

13.15-14.10 Dennis vanEngelsdorp pratar om 
det amerikanska universitetsprojektet 
Bee Informed Partnership via Skype. I 
nära sammarbete med yrkesbiodlare 
för att få ut forskningsresultat till 
branschen.

14.40-15.00 Lindahls Invest. Krister Linnell VD för 
Svenska Biprodukter AB och Christer 
Ankarlid, VD för Svensk Honungs-
förädling pratar om företagens 
inriktning och service till biodlare.

15.00 Fika.

Uppdateringar www.biodlingsforetagarna.nu

För uppdateringar se www.biodlingsforetagarna.nuYRKESBIODLAREKONFERENS 2012YRKESBIODLARKONFERENS 2012 www.biodlingsforetagarna.nu

KonferensprogramUtställare
Advise, försäkringsbolaget för Biod-
lingsföretagarnas försäkring finns på 
plats för konsultation och teckning 
av din försäkring.

Imkerzentrale Görlitz från Tysk-
land.

Vita-Europas Sebastian Owen, ut-
vecklar, tillverkar och marknadsför 
Honeybeeheathproduct, Apistan och 
Apiguard.

Nate Cowen från Cowen Manu-
facturing, Inc - tillverkar slunglinjer.

SIK som kommer att finnas till-
hands för att prata om LEAN pro-
duction projektet och ta emot intres-
seanmälningar till kursen i LEAN.

Från England kommer BJ Sheriff 
för att visa upp sina produkter. 

Thomas Apicultures egen Lionel, 
Frankrike visar och pratar om nya 
och gamla biredskap.

Vikan AB kommer att visa sitt sto-
ra utbud av allt ifrån lokalvård till-
transport.

Bihuset är en dansk biredskaps-
säljare visar upp sina produkter.

MS Biredskapsfabriken AB.
Swienty kommer ifrån Danmark 

och visar upp sitt utbud.
Frankrikes Vetopharma visar Api-

var produkter.
ParadiseHoney kommer ifrån 

Finland och visa upp sitt sortiment.
Tobias Olofsson och Alejandra 

Vasqquez, Lundaforskare, presen-
terar hälsofrämjande produkter och 
berättar om deras företag H 13.

N&N Resor/Agritours Sweden. 
En resebyrå som anordnar Bisafari.

Mjödhamnen vars mjöd kommer 
att finnas till försäljning i Resturangen.

Självklart ser vi också fram emot 
LP:s Biodling AB som har lovat 
mycket nytt material.

Torbjörn Jacobson Skoghonung 
AB, Cum Natura, Joel Svenssons 
Vaxfabrik AB, Höglandets Honung 
AB, Labelsupply.se, Honung från 
Södertörn, Henrik Johansson, 
Agreb AB med sina plastramar, 
Bienen-Voigt & Warnholz, Lovö 
honung. SBIO AB hoppas vi också 
att få se.

Jens Larsen kommer självklart att 
ha medlemsbutiken öppen under 
hela konferensen.


